

21 июля студенты-казаки Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса в составе хуторских казачьих обществ приняли участие в акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей».



Всесторонняя поддержка здорового образа жизни жителей донского края – одно из магистральных направлений деятельности казачьих обществ.

И важнейшая роль тут отведена ликвидации очагов произрастания наркосодержащих растений, которые на Дону, увы, встречаются нередко. Наглядным примером такой работы стало участие казаков в акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей».

Так, в рамках борьбы с дурманом сотрудники сектора по работе с казачьими обществами Мясниковского района ГКУ РО «Казаки Дона», казаки хуторского казачьего общества «Петровское» и представители администрации Петровского сельского поселения под руководством атамана хуторского казачьего общества «Петровское» хорунжего Артура Вячеславовича Горбова уничтожили более 160 кустов дикорастущей конопли общей массой свыше 60 килограммов, очистили от опасного сорняка 5 соток земли близ слободы Петровка. В мероприятии принял активное участие студент-казак нашего института вахмистр Антон Александрович Коломиец.

Дурмящее растение было уничтожено огнём на значительном удалении от населённых пунктов. Пожарную безопасность обеспечивал дежурный расчет казачьей добровольной пожарной команды ХКО «Петровское».

На территории Тарасовского района казаками Митякинского юрта во взаимодействии с представителями администраций сельских поселений было уничтожено почти 4 000

кустов дикорастущей конопли общей массой более 1200 кг на площади около 500 кв. м.

Сплоченно в борьбу с опасным дурманом также вступили казачьи дружины Песчанокопского юрта. Они выявили очаг дикорастущей конопли площадью более 350 квадратных метров и ликвидировали его.

Свыше 120 кустов дикорастущей конопли общей массой около 17 кг уничтожили в ходе мероприятия казаки ХКО «Первомайское», казачьи дружинники Миллеровского юрта совместно с сотрудниками сектора ГКУ РО «Казаки Дона» по работе с казачьими обществами Миллеровского района.

Активное участие в акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей» приняли казаки многих других округов и юртов Войска Донского.

Таким образом, казаки оказали содействие землякам в борьбе с вредными и опасными для жизни привычками. Заросли дикой конопли отслеживаются и уничтожаются ими систематически.